Problemas matemadticos semanales
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Catalina tenia 1 300 € en el banco. Hoy ha A un almacén ha llegado 315 cajas de naranjas
comprado un reloj por 184 € y le han cargado de 48 kg cada una y 60 cajas de 35 kg cada
una factura de 435 €. 2Cuénto dinero le queda? una. ¢Cudntos kilos de naranjas han llegado en

total?

\Solucién: \Solucién: y
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En una pasteleria hicieron 42 docenas de Rebeca pesa 49 kg y su
magdalenas. Vendieron 129 magdalenas y el hermana pesa 5,89 kg menos
resto lo envasaron en bolsas de 15 unidades. que ella. 2Cudnto pesan juntas?
¢Cudntas bolsas prepararon?
\Solucién: y \Solucién: y
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Andrea compré 6 camisetas

iguales y un pantalén. El pantalén
costé 38 € y en total pagd 143 €.
¢Cudnto costaba cada camiseta?

\Solucién:
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